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Навчальна дисципліна «Дипломатичний протокол та етикет» призначена для 

здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» Рівненського державного 

гуманітарного університету.  

Мета вивчення курсу "Дипломатичний протокол та етикет" полягає в підготовці 

студентів до професійної діяльності в галузі міжнародних відносин та дипломатії, розвитку 

їхніх комунікативних та організаційних навичок, а також формуванні у них культури 

міжнародної взаємодії; ознайомлення з основними поняттями дипломатичного протоколу 

та етикету, розвиток навичок міжкультурної комунікації через вивчення принципів 

взаємодії з представниками різних культур, релігійних та національних груп; вироблення 

навичок організації заходів та проведення переговорів: студентам вивчаються техніки 

планування, організації та ведення різноманітних заходів, включаючи зустрічі, вечері, 

конференції, а також техніки переговорів у різних ситуаціях. 

Політологи, історики, економісти, юристи, менеджери, культурологи, філологи та 

інші фахівці,  повинні розуміти специфіку та основні канони функціонування 



дипломатичної та протокольної служби України; особливості національних вимог 

дипломатичної та протокольної служби різних країн.  

Завданнями вивчення дисципліни «Дипломатичний протокол та етикет»  є: 

розуміння специфіки та основних канонів функціонування дипломатичної та протокольної 

служби України; особливостей національних вимог дипломатичної та протокольної служби 

різних країн.  

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати: 

- понятійно-категоріальний апарат дипломатичного протоколу та етикету;  

- предмет, методологію, функції дипломатичного протоколу та етикету;  

- основи дипломатичної та протокольної служби України;  

- особливості роботи установ системи Міністерства закордонних справ України, 

міжнародних організацій, системи органів державної влади і управління України, 

пов'язаних з дипломатичним протоколом і етикетом.  

- вміти:  

- приймати, узагальнювати і аналізувати інформацію, що стосується дипломатичної 

служби України;  

- виконувати функції молодшої ланки установ системи Міністерства закордонних справ 

України, міжнародних організацій, системи органів державної влади і управління 

України, пов'язані з дипломатичним протоколом і етикетом 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Дипломатичний протокол. 

Тема 1. Дипломатичний протокол – політичний інструмент дипломатії. 

Тема 2. Дипломатія у міжнародній та зовнішній політиці. 

Тема 3. Дипломати і дипломатичний корпус. 

Тема 4. Протокольне забезпечення візитів. 

Змістовий модуль 2. Дипломатичний етикет. 

Тема 5. Особисті візити і бесіди дипломатів. 

Тема 6. Міжнародна ввічливість. 

Тема 7. Дипломатичні прийоми. 

Тема 8. Дипломатичне листування та цифрова дипломатія. 

Тема 9. Культурна дипломатія та дипломатичний етикет. 

Тема 10. Специфіка дипломатичного протоколу та етикету в умовах війни та 

кризових ситуаціях. 

 


